

# “内幕消息”为饵 新手股民上钩

## 张先生被山寨券商骗走上万元追悔莫及

**微调查**  
**给您提个醒**

山寨网站冒充正牌券商,扬言自己推荐的个股只涨不跌,并以此怂恿股民花钱购买所谓的“内幕消息”……昨天,读者张先生致电本报,讲述自己因一时冲动,在短短数小时内,就被一家“套牌”券商骗走1万多元。

### 假冒正牌券商

张先生今年27岁,一个月前刚刚学习炒股。前些天,他在家上网时,无意中点开了一个名为“上海国泰君安证券”的网站,仔细一看,网站首页不仅即时播报着当天的沪深股指、外汇汇率等信息,还专门辟出了板块聚焦、行业动态等栏目。

张先生继续往下浏览,看到网页上突然出现了一大串炒股广告,对

称只要股民加入公司的会员俱乐部,即可获取每日的个股推荐,日均收益率高达9.5%以上,而会费仅为每月3000元。张先生顿时有心动,于是致电网站客服询问,工作人员表示,公司有资深证券分析师坐镇,且掌握大量内幕消息,提供的股票绝对稳赚不赔,并放言如果没有达到承诺的收益率,公司将全额退还会费。

### 骗取股民资金

张先生经不住劝说,挂上电话后,立马将3000元会费打入其指定的银行账户内。数小时后,网站回电称钱款已收到,但为了验证新会员的诚意,张先生还必须缴纳一万元入股资金,由券商在内盘开户代炒,三天后按照每天6%的利润,连本带利退给他。

张先生不疑有诈,再次给对方汇

去1万元。可三天后,账户内并无资金返还,他这才感觉不妙,连忙致电网站,可对方已经关机。“都怪我当时一心想着赚钱,一点防范都没有,真是太傻了!”眼看1万多元血汗钱打了水漂,张先生追悔莫及。

### 网站漏洞百出

昨晚,记者登录该山寨网站,发现首页上的诈骗广告仍未“下架”,诸如“每晚10点公开明天必涨牛股”“100%获利,百万富翁不是梦”等宣传语极具煽动性,网站对于投资股市可能遭遇的风险却只字不提。

值得一提的是,骗子为了获取网友的信任,还挖空心思,伪造出营业执照、税务登记证以及一大堆获奖证书,但仔细甄别,还是可以看出破绽来,比如注册资本一栏出现空缺、公司名称竟然出现错别字等。

### 股民切莫轻信

记者随后致电国泰君安证券股份有限公司上海分公司,工作人员坦言,“这些李鬼网站打着我们的旗号到处行骗,不少股民上当后,还把我们当作‘替罪羊’。”据了解,类似的骗局并非个案,目前国内的几大知名券商,都饱受山寨网站的困扰,尤其是最近一年股市持续低迷,许多不法分子便利用股民急于止损的心理,招摇撞骗,大发横财。

业内人士提醒,正规合法的券商在提供理财服务时既不会承诺保底,也不会承诺收益率,股民如遇到上述情况,十有八九是骗局。此外,对于要求先付费后盈利的网站,也不能轻信,因为根据我国法律,正规券商均不能在网站上向投资者荐股,更不可能收费。本报记者 房浩 王勤俭

突发新闻  
新鲜感人

热线:962288

微博爆料: t.xinmin.cn/baoliao  
短信爆料: 02152928686  
线索一旦采用即付酬金

### 新闻追踪

本报讯(记者 屠仕超 陆常青)本报1月8日刊登了《妈妈来电:“救救我的孩子”》,讲述出生才40多天的男婴,一生下来左腿就肿得发紫,比右腿整整粗了3倍!医生表示,这是罕见的“先天性血管肿瘤硬化”,如不及时医治,婴儿有生命危险。报道刊发后,许多读者纷纷致电本报962288热线,或向02152928686短信爆料平台发来短信,他们或踊跃捐款,或向孩子的父母提供治疗“血管肿瘤”的良方。

报道刊发后,数十位读者打来要求捐款的电话。电话那头,读者们语气急切:“孩子太可怜了,要捐多少钱能治好?”“我要捐500元,怎么捐?”

“如果捐款能保住孩子的腿,再多也值得!”要求捐款的读者既有中老年人,也有年轻人,更有还在上学的孩童。记者把孩子母亲宋女士的电话给了读者,读者们马上打电话过去,有的恨不得立即赶过去,看一看患病中的苦难婴儿。

昨天傍晚,一名50多岁的徐阿姨骑着自行车,来到北京西路患病婴儿的家中。她看着婴儿因病痛苦的表情,默默流下眼泪。她自己经济并不宽裕,却一下掏出了2000元。

一位倪女士捐了600元,她说,这只是一点小小的心意,如果婴儿能康复,这是她最高兴的事情。孩子的父母哭了:“如果孩子能救活,那这条命是大家给的!”

除了捐款,还有不少读者献计献策,根据自身的实际经历,提供治疗“血管肿瘤”的良方。

### 绕城高速三车追尾 大集卡侧压小轿车

本报讯(记者 陆常青 屠仕超)昨天中午12时15分许,G1501上海绕城高速东段外圈近龙东立交北处发生一起3辆集卡追尾事故,其中一辆集卡在急打方向时发生侧翻,正巧压在了一辆从旁驶过的小轿车上,所幸轿车司机并未受伤。事故发生后,交警和相关部门迅速赶到现场处置。

热线专递 >>>

### 【防盗大门无人修】

昨晚10时:读者郭先生反映,闵行区浦连路439弄浦江丽都小区10号楼的防盗大门损坏已久,多次报修至今无人修理,给该楼居民生活带来严重的安全隐患。

### 【垃圾倒在耕地上】

昨晚8时:读者孙先生反映,嘉定区华亭乡石桥村近一个月来,不断有人将建筑和生活垃圾倾倒在农民的耕地上,严重破坏了该村的生态环境。陆常青 屠仕超 整理

申城市民踊跃向患病男婴献爱心  
**出钱出良方 探病送祝福**

## 男子身中数刀死于上海南站

### 疑因感情纠纷所致

本报讯(记者 左妍 新民网 萧君玮)昨天上午9时许,一名男子被发现身中数刀死于上海南站北广场一公共厕所内。事发后,嫌疑人已被警方控制,据悉,案件系感情纠纷引发。

记者在现场看到,事发的公共

厕所位于北广场上,现场还残留着斑斑血迹。据目击者称,这名男子当时与他在站内发生争执,被对方用锐器捅了好几刀,血流不止。受伤后,男子一路从站内逃至这个公共厕所,但终因失血过多,倒地身亡。

事发后,男子的尸体被运走,警方很快就将犯罪嫌疑人控制住。据嫌疑人交代,他与被害人是老乡,因感情问题两人发生纠纷,随后他掏出随身携带的刀具刺向被害人。目前,该案件正在进一步审理中。

### 人行道怪象

## “最窄”人行道仅容一人过

### 不足70厘米宽 还有指示牌挡路

本报讯(记者 曹文清)狭窄通道被交通标示牌一分为二,行人须侧身才能勉强通过。昨天,网友“牧童晨曲”在新民网上海滩微博上反映,铜川路上有一段人行道,或许称得上是全上海最逼仄的人行道。

网友所说的这段人行道位于铜川路曹杨路附近,约有30米长。人行道的一侧是车道,另一侧则是真如港的河道,两边都设有护栏,而中间供路人行走的空间却似“夹缝中求生存”,宽度不足70厘米,仅足够一人通过。

这样的设计或许是先天不足,然而让网友感到不合理的是,就在这样逼仄的通道里,却有一根交通指示牌直直地竖立在人行道正中间,将本就狭窄的空间一分为二,前方还有两根电线杆好似“拦路虎”。“过路的人个个都要侧着身子才能通过,碰着对面有人过来,那就得互相‘打架’了。”“牧童晨曲”说,冬天衣服穿得厚实,行至此处更是感到不便。

“能否改变交通标志的位置,为来往行人多留出一点余地?”网友希望有关部门能合理规划,还路于民。



行人侧着身子才能走过狭窄通道

网友供图

### 逸仙路仁德路附近

## 地面广告碍眼又打滑

就只有2米宽,被商家强占之后,供行人正常通行的空间小了许多。“好好的人行道贴上了广告,万一下雨,十分湿滑,很容易摔跤。”此外,这样的广告还有碍观瞻,形成了视觉污染,网友对此举很不满。

记者了解到,商家随意张贴广告的行为已违反了相关规定,属于乱张贴,加上粘纸时间久了很难清除,会给道路环境带来影响,并妨碍市民通行,希望有关部门尽快前去查看并处理此事。

本报讯(记者 左妍)“逸仙路仁德路附近的一家手机卖场,竟然直接将广告贴在人行道上,既碍眼又有安全隐患。”昨天,网友“一鱼”在新民网上海滩上发帖说。

网友说,这幅直接贴在人行道上的广告约有6平方米,将并不宽敞的人行道全部占满。广告是塑料纸张,已经被磨得肮脏不堪,四周用塑料胶带粘住,广告内容则是卖场的促销活动信息。由于人行道本来

## 灭火器陷「围城」要取用先「破阵」

### 铜川路水产市场消防柜被助动车围困

本报讯(记者 陈浩)1月6日上海农产品中心批发市场一把大火致使5人死亡14人受伤,令人关注大型市场的火灾隐患。昨天下午,读者王先生向本报反映,铜川路水产批发市场里一些消防设施被人为“围困堵截”。“如果发生火灾,要用这些消防设施还真费劲啊。”

昨天下午,记者在铜川路871号1号门进出口看到,这里有一个存放灭火器的消防专用柜。铁柜有1.5米高,宽约1.2米,共放了八九个灭火器。消防柜紧贴着路边的交通隔离栏。令人不安的是,消防柜四周停了一溜助动车,少说也有20辆。而在靠近隔离栏开口处,即打开消防柜的“必经之路”上,也横七竖八停了助动车。如取这些灭火器,须一路搬掉多少助动车才能靠近?

而在铜川路水产市场2号门前,也有一个类似的消防柜,四周也停满了助动车,情况如出一辙。所不同的是,后者消防柜旁边的交通护栏上,还被人放置了一块如床垫大小的泡沫塑料,一旁还有人在抽烟,看了让人担心。

据了解,这些停在消防设施周围的助动车大多是商贩的,也有的是采购水产品的顾客的。读者呼吁,消防设施周围应该保持畅通无阻,不能随意堆放杂物,更不能充当“停车场”。



消防柜被助动车围困 陈浩 摄